

# В ДРУЖБЕ С ПЕСНЕЙ **5**

В этот вечер гостеприимно распахнулись двери Дворца культуры «Юбилейный» для любителей современной эстрадной песни. У нас в гостях Владимирский вокально-инструментальный ансамбль с участием Ласло Габоша.

Затаив дыхание слушает зал певца. У него красивый, сильный голос. В репертуаре Габоша советские и зарубежные песни о любви и верности, о борьбе. Особенно запомнились в его исполнении «Глаза на песке», «Забудь, что было», «Пусть говорят». Световое оформление сцены помогает слушателям представлять образы, живущие в песнях.

Привлекает внимание и сам ансамбль. Артисты «Экспресса» Ю. Абрамов и В. Кокорев, музыкальный руководитель Р. Вшивко сами пишут музыку для своего ансамбля. Одну из их песен «Беспокойная любовь» исполнил Ласло Габош.

После концерта я попросила его рассказать немного о себе. Габошу 27 лет, он родился в Будапеште. Несколько лет назад приехал учиться в Москву, остался в Советском Союзе. Вот уже два года работает с ансамблем «Экспресс».

— Мне доставило большое удовольствие петь для тагильчан, они хорошие зрители, а это очень важно для актера. С удовольствием приедем к вам еще, — сказал на прощание Л. Габош.

**Н. КОЖЕВНИКОВА,**  
выпускница  
факультета молодого  
журналиста.

**НА СНИМКЕ:** поет Ласло Габош.

8 ДЕК 1970

Тагильский рабочий  
г. Н. Тагил

